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JEGYZŐKÖNYV  
 
Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 29. 
napján 9 órai kezdettel megtartott közmeghallgatással egybekötött soros nyílt üléséről. 
 
 
NAPIREND:  
6. A 2014. évi költségvetési koncepció megvitatása. 
7. A 2014. évi költségvetési koncepció ismertetése. 
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Jegyzőkönyv 
 
Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 29. 
napján 9 órai kezdettel megtartott közmeghallgatással egybekötött soros nyílt üléséről. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 
 
Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Bacsa György alpolgármester, Balázs Zoltán 
képviselő, Börcsökné Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián 
képviselő, Szirbik Imre képviselő  
 
Összesen: 7 fő 
 
Tanácskozási joggal részt vettek: Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Szabóné Tamás Julianna 
közgazdasági csoportvezető 
 
6. Napirend 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója 
7. Napirend 
A 2014. évi költségvetési koncepció ismertetése. 
Előadó: Szegvári Ernőné 
      polgármester 
 
/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a P.Ü.V.E.B. határozata a jegyzőkönyv 14. számú 
melléklete./ 
 
Szegvári Ernőné polgármester: Kiszombor Nagyközség Önkormányzata 2014. évi 
költségvetési koncepciója. Kérdezem a közgazdasági csoportvezetőt, szóbeli kiegészítést 
kíván-e tenni? 
 
Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető: Kiemelni szeretnék az írásos 
anyagból. Megjelent a 2014. évi költségvetési törvénytervezet, ami alapjául szolgált az 
előterjesztésnek. Látható, hogy 2014. évi finanszírozás nagy részben hasonló a 2013-ashoz, 
ami feladatfinanszírozás. Annyiban változik, hogy ez a szerkezetátalakítási tartalék beépül az 
alapfinanszírozásba. Több helyen nem változik a tervezetben a mutatószám, így a szociális 
ágazatban ugyanúgy marad, mint 2013-ban. A társulások támogatása is megmarad, kiegészítő 
normatíva jár a társulási formában működtetett ellátásokra, kivétel a bölcsődét. A 
családsegítésnél valószínű csökkenni fog a támogatás. Az oktatásnál beépítették a béremelést, 
biztos, hogy ez nem fogja fedezni az óvodapedagógusok béremelését, mert 75-76.000,- Ft-os 
nettó béremelést jelent pedagógusonként havonta. Pár mondatot írtunk az új számviteli 
rendszerről, ami valószínű, az életünket nagyon meg fogja nehezíteni. Ezt még nem látjuk át, 
ezzel kapcsolatosan módosítások vannak, nem törvény szabályozza, hanem kormányrendelet 
a költségvetési számvitelt. Erről még semmilyen továbbképzés nem volt, biztos, hogy nagyon 
nehéz lesz a jövő év a pénzügynek, nemcsak gazdálkodás, de munka szempontjából is. 
Kiemelném még, hogy az útdíj miatti adóbevétel kiesés is beépül központosított 
előirányzatként, valószínű pályázat formájában kapjuk majd vissza. Eddig a temetőt, utat, 
közvilágítást idén úgy finanszírozták, hogy megnézték az előző évi ráfordításunkat és annak a 
maximum 110 %-át kaptuk. Ez annyiban változik, hogy országos szinten nézik és országos 
szinten osztják a településnagysághoz viszonyítva. Most már nem fogják vizsgálni, hogy 
mennyit költöttünk rá, valószínű az utakra is többet fogunk kapni.  
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Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés, észrevétel, vélemény? 
 
Börcsökné Balázs Márta képviselő: A gyermekétkeztetés átkerül a szociálisba?  
 
Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető: Igen. Szerkezetátalakítási tartalékra 
pályáztunk, ott lesz lehetőség szintén kiegészítő támogatásra pályázni. Valószínű év közben 
kell majd beadni a pályázatot és a normatívával együtt igényelni.  
 
Börcsökné Balázs Márta képviselő: A bölcsődei térítési díjhoz magasabb lesz a támogatás?  
 
Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető: A bölcsődénél eddig 251 volt az 
osztó, most 240 az osztó a gondozási napra, eleve kevesebb, illetve eddig a tényleges 
gondozási nap volt az alapja, most viszont, ha egy gyermek egy hónapban maximum 10 napot 
hiányzik, akkor egész hónapra figyelembe lehet venni, ha viszont 10 napnál többet hiányzik, 
akkor már arra a hónapra nem lehet igénybe venni. A bölcsődénél is kapunk az SNI-s 
gyerekre, illetve a hátrányos és halmozottan hátrányos gyerekekre többletet.  
 
Szegvári Ernőné polgármester: Ez a számítási mód rosszabb, rendezetlen, problémás lesz, 
állandó jogvitára ad okot, jobb lett volna, ha meghagyták volna a 251-es osztót.  
 
Szegvári Ernőné polgármester: A bölcsőde még benne van a rendszerünkben, majd látjuk a 
gyereklétszámot, nem nagyon növekszik sajnos.  
 
Gazsi Gábor képviselő: Pénzügyi Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja.  
 
Szegvári Ernőné polgármester: Beszéltem a közmunkáról a mai testületi ülésen. Szociális 
szövetkezetről annyira nem tudok beszámolni. Beszéltünk már arról, hogy elvárás a 
termeltetés. A Kör utcai földeket ismét bérbe adtuk. A termeléssel kapcsolatban annyi a 
gondolatom, hogy nem szövetkezeti elnök szeretnék lenni, nem is értek hozzá. Sok probléma 
van ezekkel a termelésekkel, nagyon drága előállítási költségűek ezek a termékek. Nem a piac 
és a piaci árak dominálnak, nagyon drága módon, állami támogatásból termelnek. Ezt nem 
lehet így piacképessé tenni. Óriási támogatásokat fizet ki erre az állam. Ehhez szükséges 
lenne permetezés, ahhoz gép, tárolás, permetezési napló. Ha ezt komolyan csinálja valaki, ez 
nagy összetevőjű és sokrétű, ez egy szakma. A szociális szövetkezethez létre kellene hozni 
egy szervezetet, biztosítani gépeket, berendezéseket, szaktudást. Kérdés, észrevétel a 2014. 
évi koncepcióhoz? Aki elfogadja a 2014. évi költségvetési koncepciót, kérem, kézfeltartással 
jelezze. 
 
A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 258/2013. számú határozatát. 
 
Tárgy: Kiszombor Nagyközség Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója 
 
258/2013. (X. 29.) KNÖT. h. 

HATÁROZAT 
 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombor 
Nagyközség Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója tárgyú előterjesztést és az 
alábbi döntést hozta: 
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Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi 
költségvetési koncepcióját megismerte, azt elfogadta. 
 
A költségvetési koncepció a határozat mellékletét képezi. 
 
A határozatról értesül: 
- Szegvári Ernőné polgármester 
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző 
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport 
- Irattár 
 
 
Szegvári Ernőné polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, köszönöm a 
megjelenést, a mai testületi ülést bezárom. 
 
 

Kmf. 
 
 

Szegvári Ernőné         Dr. Kárpáti Tibor 
   polgármester        jegyző 
 
 


